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Определите ткани цветковых растений по описанию:

ОПИСАНИЕ
A)   состоит из клеток различной формы и крупных межклетников; выполняет вентиляционную и дыхательную функции
Б)   состоит из мертвых клеток сравномерно утолщенными одревесневшими оболочками; придает прочность различным
частям растения
В)  является сложной тканью, состоящей из нескольких типов клеток; основной ее функциональный элемент состоит из
живых безъядер ных клеток, поперечные перегородки между которыми имеют много мелких отверстий; обеспечивает
транспорт органических веществ

ТКАНЬ
1)  флоэма
2)  ксилема
3)  перидерма
4)  эпидермис
5)  склеренхима
6)воздухоносная паренхима

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: A6Б3B1.


